
2023年幼儿园小班亲子活动方案设计 幼
儿园小班亲子活动策划书(实用7篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求
等，以确保方案的可行性和成功实施。以下是我给大家收集
整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有
需要的朋友。

幼儿园小班亲子活动方案设计篇一

＂变废为宝＂

1.幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。

2.家长自备作品所需纸袋及其它材料。

3.作品以家庭亲子合作的形式制作。

20xx年x月x日

幼儿园操场

每班8对家庭

每班派出8对家庭，在规定时间内装饰纸袋。

活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。



幼儿园小班亲子活动方案设计篇二

又是一个登高望远、品糕赏菊的日子，小班的孩子迎来了尊
老敬老的传统节日——重阳节。在这个特殊的日子里，我们
将这个节日和培养幼儿良好的“尊敬老人”的情感结合起来，
根据小班孩子的年龄特点，开展了“敬老节”活动。

1、初步了解重阳节是爷爷奶奶的节日。

2、使宝宝从小有关心爷爷奶奶的意识，为爷爷奶奶做力所能
及的事。

3、喜欢爷爷奶奶，愿意表达爱爷爷奶奶的情感。

课件

一、说说重阳节

1、了解重阳节的来历。

师：宝宝们，知道农历的九月初九是谁的节日吗?

小结：九月九日是重阳节，也叫“老人节”，是爷爷奶奶、
姥姥姥爷的节日。

2、知道重阳节的风俗。

二、发表感言师提问：

我为什么要帮爷爷奶奶做事?我想对爷爷奶奶说句贴心话。

三、制作项链

幼儿亲自动手制作项链，送给爷爷奶奶。



四、学习儿歌《九月九》

九月九，重阳到，爷爷奶奶/姥爷姥姥哈哈笑，我请他们吃甜
糕，妈妈/爸爸夸我好宝宝。

五、爷爷奶奶我们爱你

为爷爷奶奶做一件小事情，如：宝宝长大了，自己走不要爷
爷奶奶抱。为爷爷奶奶捶捶背等。

中国的传统佳节——九九重阳节已近，我们小一班年级组设
计了以“爷爷奶奶您辛苦了”为主题的活动，上午，我为小
一班的孩子们准备了许多彩色的长纸条，孩子们在老师们的
指导下，用他们稚嫩的'小手将五彩的纸条串编成一条条美丽
的项链，并让每个孩子学说一句甜甜的祝福话。下午孩子们
学习关于重阳节的诗歌、歌曲，通过多种形式的活动，让孩
子们了解了重阳节，知道了重阳节是爷爷奶奶、外公外婆等
老人过的节日。离园或回到家的时候，当孩子们捧起心爱的
项链挂在爷爷奶奶的脖子上时，他们都乐呵呵地笑了;当孩子
送上甜甜的吻和祝福的话语时，他们的眼角都湿润了，孩子
和老人快乐地拥抱在一起，是那么的甜蜜与温馨。

通过给爷爷奶奶送一条自己制作的项链、一个甜甜的吻、表
演一个节目的活动，加深了孩子们对老人的爱，激发他们关
心老人的情感，使孩子们体验到了与爷爷奶奶的浓浓亲情，
同时也让老人们为自己的小孙儿的成长与进步感到欣慰、骄
傲。

幼儿园小班亲子活动方案设计篇三

1、透过活动，让幼儿初步了解秋天的季节特征，培养幼儿的
观察力，提高幼儿动手、动口的`潜力。



2、让幼儿在感受到大自然完美的同时，丰富知识，开阔眼界，
体验群众活动的快乐。

3、加强家园联系，增进家园间的彼此交流。

20xx年x月x日（星期x）

xx公园

1、让幼儿带上少许的零食、油画棒、纸、风筝。

2、与幼儿商量活动中就应注意的安全事项。

3、交代幼儿要保护环境，不乱丢垃圾。

1、到目的地分班集中。

2、交代活动中注意的安全事项、活动总要求及活动后的作业
（a、幼儿讲述秋游见闻，家长记录b、完成《秋天在哪里》表
格）。

3、大家共同分享零食，做游戏。

4、家长带幼儿自由活动。

1、幼儿口述日记＂这天我们秋游＂，家长记录。

2、布置亲子栏，张贴幼儿秋游绘画作品和照片。

1、对孩子进行安全教育。提前对幼儿进行安全教育，提醒幼
儿在活动地点不拥挤，不乱跑，不离开老师和家长制定的活
动范围。

2、家长为幼儿准备合适的衣物鞋子，由于天气忽然转冷，请



家长注意孩子们的衣着。

3、携带急救用品，以防幼儿突发事件。

4、去时请自带照相机及一些水果和小零食，家长将自己的贵
重物品保管好，以免丢失。

5、家长到达目的地后，请跟着本班老师，有什么事及时与老
师沟通，不要擅自离开。

6、家长教育幼儿爱护公园花草，不攀爬树木，不摘花草。

7、准备的美食和矿泉水，杜绝浪费；注意公共场所的卫生清洁
（带一个垃圾袋）。

8、帮忙幼儿选取有营养、健康的食物，（如：水果沙拉.饼
干等）并帮忙幼儿简单了解食物的营养，对人体有什么益处。

9、请为幼儿准备湿巾纸一包，擦手和嘴。小毛巾一块，擦汗，
简单的餐具（勺子、牙签）。

幼儿园小班亲子活动方案设计篇四

12月1日（星期五）早上9∶00

江心公园

1、一次性台布数个

2、彩虹伞

3、小礼物人手一份

4、彩色皱纸人手一条



5、欢快的音乐和录音机，电池

6、长绳一条

7、照相机

1、亲子游戏：

（1）猪八戒背媳妇：家长背着幼儿跑到对面，让幼儿拿一个
礼物（酸奶）。

（2）玩报纸：

a、走小路：家长把两张报纸依次铺在地上，让幼儿从报纸上
走到对面。

b、玩纸球：把报纸揉成球，随意地踢、投掷。

（3）彩虹伞：

a、炒豆豆：把纸球放在彩虹伞中间，全体幼儿一起拉起彩虹
伞，抖动彩虹伞，炒豆豆。

b、钻山洞：两位家长拉起彩虹伞的对角，成一个山洞，幼儿
排着队从山洞里钻过。

c、捕鱼：拉着彩虹伞的对角当成鱼网，幼儿当成小鱼。

（4）彩带舞：让幼儿随着音乐自由起舞。（准备：彩色皱纸
每人一条，音乐，录音机。）

（5）跳长绳：幼儿全体坐成一个大圆圈，家长们来跳长绳。

2、大家围坐在一起听着欢快的音乐进行野餐。



3、集体统一玩2个游乐项目

4、大家三五成群，自由活动

幼儿园小班亲子活动方案设计篇五

各位家长：

大家下午好！今天是“三八”国际妇女节，在这个美好的日
子里，我代表幼儿园所有的老师向所有的妈妈表示节日的问
候！我们用一缕春风、两滴夏雨、三片秋叶、四朵冬梅，织
成五颜六色的礼盒，结着七彩八飘的丝带，再用九分真诚十
分热情装进永恒的祝福：祝所有的妈妈节日快乐！青春永驻！

孩子们的礼物是天真的，孩子们的祝福是真诚的！也许您看
见一片黑糊糊的东西，那或许是孩子送您的一杯可乐；如果
哪个孩子画了一颗绿色的太阳，那或许是太阳公公蒙上了脸
再和小朋友玩捉迷藏；如果画面上的小鸡只画了一条腿，那
有可能是小鸡在表演金鸡独立；或许一只折好的小狗比房子
还要大好多，我们应该想到，住在这样的家里会更安全总之，
希望您能喜欢孩子们的礼物，并且能够站在孩子们的角度去
体会这份感恩！下面请小朋友们把自己亲手制作的礼物送给
最可爱的妈妈吧！小朋友们，让我们大声说：妈妈，我爱您！

欢乐的时间总是过得很快很快，三八亲子活动到此结束

谢谢大家

幼儿园小班亲子活动方案设计篇六

一、活动目标：

1．激发幼儿充分利用废旧物品，积极参与服装设计、制作、
演示活动的.兴趣。



2．了解废旧物品的回收利用价值。

3．调动幼儿参与时装表演活动的积极性，培养幼儿的合作能
力和表现力，审美能力。

二、活动准备：

1．与家长共同收集各种废旧材料（蛋糕盒、蔬菜包装网、包
扎绳、饮料瓶、包装盒）

2．欢快的音乐

3．服装表演录像

三、活动过程：

（一）导入

1．与家长观看服装录像，感受服装的丰富多彩。

2．讨论：这些服装是用什么材料制作的？

3．出示各种废旧材料，产生制作服装的兴趣。

（二）我是服装设计师

1．自由结伴商讨设计的款式、所需废旧材料。

2．简单了解制作服装的过程及制作工序。

3．幼儿与家长共同制作。

（三）时装表演

1．引导幼儿展示、介绍自己的作品，体验成功的喜悦。



2．播放音乐，创编动作进行表演。

3．表演过程中，幼儿分组表演，也可请家长一起表演。

四、评选最佳表演小组奖、最佳服装奖，共享制作、表演成
功的喜悦。

幼儿园小班亲子活动方案设计篇七

活动地点：点点一班教室

活动主题：《快乐的游戏》

活动时间：xx年7月30日（周五）3：20准时开始

活动流程如下：

活动一：《打招呼》

（教师逐一向幼儿问好，并请其他家长和幼儿一起拍手说：xx
小朋友欢迎你！）

目标：培养幼儿的言表达能力、能在众人面前介绍自己。

活动二：亲子游戏：《拽尾巴》

材料准备：一米长的绳子若干

活动目标：：培养家长与幼儿亲子之间的关系，让幼儿乐于
参与游戏，体验游戏的快乐。

活动三：游戏《运木头》

材料准备：



1、积木块若干

2、筐子若干

3、拱桥、小地垫若干

活动目标：培养幼儿的协调能力以及竞争意识、增加亲子感
情。

结束活动：手指游戏《大象盖房子》。


